

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete
8294. Kapolcs, Kossuth u. 62.

Szám: 33-21/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. december 6-án (szerdán) 17.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülésről

Az ülés helye: Könyvtár Kapolcs, Kossuth u.62.

Jelen vannak:

Göntér Gyula	polgármester
Kocsis Csaba	alpolgármester
Mohos Attila	képviselő
Varga Szilvia	képviselő

Távolmaradását előre jelezte:

Varga Csaba	képviselő
-------------	-----------

Tanácskozási joggal jelen van:

Takács Lászlóné	jegyző
-----------------	--------

Meghívottként jelen van:

Nyári Jenő	Roma kisebbségi önkormányzat elnöke
Dr. Vass István	A Völgy TDM elnöke

Lakosság részéről jelen van: 2 fő

Jegyzőkönyvvezető:

Szaller Zoltánné	főelőadó
------------------	----------

Göntér Gyula polgármester: köszöntötte a jegyzőt, képviselőket, a lakosság részéről megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes. Kérte a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával értsenek egyet, azt fogadják el.

Kapolcs község önkormányzata képviselő-testülete határozathozatal nélkül, egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi:

N A P I R E N D E T:

1. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 14/2012. (V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Göntér Gyula polgármester
2. Beszámoló a falugondnok tevékenységéről
Előadó: Mohos Attila falugondnok

3. Vegyes, aktuális ügyek
 - a) Együttműködési és Haszonkölcsön Szerződés jóváhagyása
 - b) Kapolcs 322. hrsz-ú ingatlanrész vételi árának meghatározása
- Előadó: Göntér Gyula polgármester

1. Napirend

Takács Lászlóné jegyző: a rendelet tervezetét megküldte a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztályára, elfogadásra javasolták.

Mohos Attila képviselő: a 25 milliós értékhatár visszamenőlegesen érvényes?

Takács Lászlóné jegyző: visszamenőleg nem léphet hatályba a rendelet, törvényben is nettó 25 millió Ft van meghatározva.

Kocsis Csaba alpolgármester: a rendeletben szükség van az összeg módosítására, nem elég a közcélú tevékenység?

Takács Lászlóné jegyző: a rendeletet azért kell módosítani, mivel ingatlant hasznosítani akkor lehet nyilvános pályáztatás nélkül, ha a rendeletben meghatározott összeghatárt a hasznosítási összeg nem haladja meg, a közfeladat ellátása teszi lehetővé az ingyenességet.

Kocsis Csaba alpolgármester: szükséges az összeg meghatározása?

Takács Lászlóné jegyző: igen, mert a rendeletben nincs meghatározva.

Mohos Attila képviselő: visszamenőleges hatállyal a rendelet megtámadható?

Takács Lászlóné jegyző: a jogszabály nettó 25 millió Ft-ot határoz meg, az önkormányzat állapíthat meg kisebb értéket, kedvezőbb feltételeket állapíthat meg, mint a jogszabály, de szigorúbbat nem.

Dr. Vass István elnök: visszamenőleges hatályú lesz?

Takács Lászlóné jegyző: a rendelet kihirdetését követő esetekre vonatkozik az összeg.

Mohos Attila képviselő: ha valaki 20 milliót ígér ugyanazért az ingatlan használatért, az nem okoz problémát?

Takács Lászlóné jegyző: nem

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő:

11/2017. (XII.6.) önkormányzati rendeletet

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 14/2012. (V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

(rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. Napirend

Mohos Attila képviselő: a jelenlévők közül van olyan, aki nem volt ott a falugyűlésen? Azért kérdezte, hogy a beszámolót újra felolvassa-e, mert nem változott semmi. A beszámoló nem lett elfogadva, nem volt meg a többségi szavazat.

Takács Lászlóné jegyző: a beszámolót megkapták a képviselők.

Mohos Attila képviselő: a közmeghallgatáson a beszámolóval kapcsolatban nem hangzott el kérdés, ha valakinek van észrevétele, arra válaszol.

Göntér Gyula polgármester: szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen, 2 tartózkodás mellett a beszámoló elfogadására nem került sor.

118/2017. (XII.6.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete „Beszámoló a falugondnok tevékenységéről” című előterjesztést **nem fogadta el.**

(beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Takács Lászlóné jegyző: Veszprém Megyei Kormányhivatal Gyámhivatala minden évben ellenőrzi a falugondnoki tevékenységet, az ellenőrzés kiterjed arra is, hogy a testület tárgyalta-e és elfogadta-e a beszámolót. Megvonhatja az évi 2,5 millió Ft támogatást. Ennek ismeretében sem fogadja el a testület az előterjesztést?

Mohos Attila képviselő: akinek kérdése van tegye fel.

Kocsis Csaba alpolgármester: többször nem lehet tárgyalni?

Takács Lászlóné jegyző: nincs meghatározva az, hogy hányszor tárgyalhatja a testület, következő testületi ülésen ismét napirendre tűzhető.

3. Napirend

a) Együttműködési és Haszonkölcsön Szerződés jóváhagyása

Göntér Gyula polgármester: sok egyeztetés volt

Takács Lászlóné jegyző: a szerződés tervezetét is megnézték a Kormányhivatalban. A Ptk. szabályozza a haszonkölcsön fogalmát, az önkormányzatnak is ahhoz kell alkalmazkodni. A szerződés vagy haszonbérleti, vagy haszonkölcsön szerződés lehet. A testület a bérleti díjat egyedi határozattal állapítja meg. Átlátható szervezet köthet haszonkölcsön szerződést. A felújítandó épületben egy budapesti cég is működik, aki a helyiséget raktározási célra használja, a szerződés 2017. december 31-én lejár. A Völgytrade Kft-nek a vegyesboltja és Bogdán Edinának sajtüzeme is az épületben működik, nekik határozatlan idejű szerződésük van. Az Oxo Labs Kft. a két bérlőnek biztosít helyet az épületben. Felmondás közös megegyezéssel lehet, ha a szervezet átláthatósága megszűnik, akkor a szerződés is megszűnik. A tervezet megfelel a Ptk-ban leírtaknak, a vagyonrendeletnek, vagyontörvénynek is. Kocsis Csaba alpolgármester tett javaslatokat a szerződés kiegészítésére.

Kocsis Csaba alpolgármester: ma beszélt a két bérlővel, a megbeszélések jól haladnak, a felújított épületben is megfelelő helyiséget biztosítanak a Völgytrade Kft-nek és Bogdán Edinának, nem ugyanott, de a mostani feltételekkel. A boltban helyi termékeket is kell értékesíteni, a sajtüzemben pedig biztosítani kell, ha csoportok érkeznek, megnézhessék a sajt készítés folyamatát.

Balogné Varga Krisztina: a bérleti díjat Oszkó Péterék nem emelnék. A szerződést velük kellene megkötöni, nem az önkormányzattal.

Nyári Jenő: az önkormányzat milyen haszna lesz?

Kocsis Csaba alpolgármester: pályázati pénzből felújítják az épületet. Az önkormányzat belegyezésével adhatják bérbe az épületet. Lesz bicikli tároló a műhelynél, Balatoni Információs Pont, Művészetek Völgye állandó képviselő.

Nyári Jenő: Oszkó Péteréknek van erre pénze?

Kocsis Csaba alpolgármester: az Állami Turisztikai Ügynökség és Oszkó Péter konzorciumban pályázott a felújításra. A pályázat megvalósításáért az önkormányzat is felelős, az épületet öt évre adja hasznosításra, de továbbra is az önkormányzat tulajdona marad.

Göntér Gyula polgármester: a tulajdonjog az önkormányzaté marad, 5 évre adja hasznosításra. A szerződésnek legyen a mellékletében egy pontosan elkészített rajz, amiből látszik, hogy a felújítás után mi hol lesz. Készült már egy vázlat, de annál pontosabbat kell kérni.

Kocsis Csaba alpolgármester: pontos rajzot még nem tudnak adni.

Nyári Jenő: a szerződést nem lehet nyilvánosságra hozni?

Takács Lászlóné jegyző: előterjesztésként most is fent van a kapolcsi honlapon.

Varga Szilvia képviselő: Tanai Erika elmondta neki, hogy Oszkó Péter felhívta és közölte vele, hogy a Művészetek Völgye feliratú termékeket ebben az évben árusíthatta utoljára.

Kocsis Csaba alpolgármester: miért?

Varga Szilvia képviselő: egy budapesti székhelyű cég fogja az ajándéktárgyakat árusítani.

Horváth Lászlóné: Tanai Erika nem árulhat?

Balogné Varga Krisztina: úgy hallotta web shopot fognak működtetni.

Kocsis Csaba alpolgármester: a Művészetek Völgye rendezvénnyel kapcsolatosan minden jog a Nonprofit Kft-é. Ha az ügyvéd úgy látja, hogy a pályázat megvalósítása az önkormányzatra nézve nem jelent kockázatot, a tulajdonjog mindenképpen az önkormányzaté marad, akkor támogatja a szerződés elfogadását. Az Oxo Labs Kft. Oszkó Péter egyszemélyes vállalkozása.

Göntér Gyula polgármester: mi van akkor, ha a pályázat nem nyer?

Kocsis Csaba alpolgármester: az elkészült tervek alapján más pénzügyi forrást keresnek, ha ez a pályázat nem valósul meg. A tervezet elfogadását javasolta, a pontos rajzzal kiegészítve, a pályázat beadási határideje 2018. január 15.

Takács Lászlóné jegyző: ki lehet kötni, hogy a szerződés helyszínrajzzal érvényes.

Mohos Attila képviselő: civil szervezetek és magánszemélyek is mondják el a véleményüket a bérbeadással kapcsolatban.

Horváth Lászlóné: ő most hallott róla először, szerinte jó, ha jön egy szervezet, aki felújítja az önkormányzat tulajdonában lévő épületet, mert lesz egy felújított épület, és öt év bérleti idő nem olyan hosszú.

Mohos Attila képviselő: az épületnek van olyan része, ami életveszélyes.

Márvány Péter: a szerződésnek kell olyan dolgokat tartalmazni, ami az önkormányzatra nézve kedvező, az a fontos, hogy a tulajdonjog az önkormányzaté maradjon.

Kocsis Csaba alpolgármester: a bérlők biztosítsanak helyiséget a két határozatlan idejű bérlőnek és ne emelkedjen a bérleti díj összege.

Dr. Vass István elnök: a település lakói majd ingyenesen vehetnek részt Oszkó Péterék által szervezett programokon.

Mohos Attila képviselő: Márta István mindig azt mondta, hogy egy épület felújítása maradandó lesz, az mindig a falué marad.

Göntér Gyula polgármester: kérte a határozattervezet elfogadását.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta a következő határozatot

119/2017. (XII.6.) Ökt. számú határozat

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete Kapolcs község Önkormányzata - 8294. Kapolcs, Kossuth u. 62. – és az OXO Properties Településfejlesztési Nonprofit Kft. -8294. Kapolcs, Kossuth u. 48.- között megkötendő Együttműködési és Haszonkölcsön Szerződést jóváhagyja.

Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező Kapolcs 87/2.hrsz., 87/6.hrsz. és 88. hrsz. ingatlanok használatát a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§. (13) bekezdése alapján ingyenesen biztosítja, mivel a hasznosító közfeladatot lát el. Kuthy kastélyban multifunkciós kulturális szolgáltatóház, kávézó és közösségi iroda kerül kialakításra. A terület további részein helyet kap a Művészetek Völgye Kiállítóház, a Balaton-Kapolcs Kiállítóház, termelői boltcsoport és vegyeskereskedés, kisüzemek, valamint periodikus térségi piacok, kerékpáros pont és nyilvános WC.

A fenti fejlesztéssel Kapolcs községben biztosított lesz -a településfejlesztés, a közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, a gépjárművek parkolásának biztosítása, a kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődés támogatása, a gazdaság szervezésével és a turizmussal kapcsolatos, illetve a kistermelők, őstermelők számára értékesítési lehetőség biztosítása- feladatok ellátása.

Ingatlanok hasznosításának versenyeztetés nélküli hasznosítását az önkormányzat

vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló módosított 14/2012. (V.31.) önkormányzati rendelet 4.§. (4) bekezdése biztosítja.
Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Göntér Gyula polgármester
Határidő: 2017. december 15.

b) Kapolcs 322. hrsz-ú ingatlanrész vételi árának meghatározása

Takács Lászlóné jegyző: a testület a szeptember 28-i ülésen döntött arról, hogy az I. ütemben a 307, 317, 322, 323, 324/1, 324/2 és a 329. hrsz-ú ingatlanok telekreendezését valósítja meg. A földmérőtől a munkát megrendelte az önkormányzat. A 322 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa Baukovác Krisztina, aki 65 m²-t használ az önkormányzat területéből, ennek az értékét kellene meghatározni. 2014-ben kért értébecslést, akkor 200 Ft/m² árat határozott meg az értébecslő, amitől 20 %-al el lehet térni. Az értébecslő munkadíja 30 ezer Ft volt. A Rendezési Terv módosítás költségét Baukovác Krisztina, Nagy Kálmán és Korányi Judit vállalták. Az önkormányzatnak ki kell fizetni a földmérő, az ügyvéd és a telekalakítás költségét, egy telek költsége kb. 45 ezer Ft.
Kárász Tamás és Pócza Imre a területükből a szükséges részt felajánlották az önkormányzatnak, ők a vásárláskor tudták, hogy telekalakítás van folyamatban.

Kocsis Csaba alpolgármester: az építési telkek 800 Ft/m² áron vannak, ha ilyen áron adja el, az fedezi a telekalakítás költségét?

Göntér Gyula polgármester: kérte, aki a 65 m² nagyságú terület 800 Ft/m² áron történő értékesítésével egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással a következő határozatot hozta

120/2017. (XII. 6.) Ökt. számú határozat

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete az első ütemben megvalósítandó telekreendezésben érintett 322. hrsz-ú ingatlan 65 m² nagyságú rész 800 Ft/m² áron, 52.000,-Ft értéken történő értékesítését **nem fogadta el.**

Takács Lászlóné jegyző: a testület a polgármester által javasolt értéket nem fogadta el.

Mohos Attila képviselő: az érveit mindenki ismeri, tudja miért nem szavazta meg a javaslatot, szerinte az önkormányzat már sok pénzt kifizetett erre.

Takács Lászlóné jegyző: a munkát megrendelték a számlát ki kell fizetni, amíg nem lesz okirat, addig nem lehet a változást átvezetni. Ha Varga Szilvia képviselő valamit nem ért pontosan, akkor kérdezzen. Most megint nem történt döntés, akkor tovább húzódik az ügy megoldása.

Kocsis Csaba alpolgármester: megkérdezte Varga Szilvia képviselőt megmondja-e, hogy mi a tartózkodás oka?

Varga Szilvia képviselő: nem kívánta a döntését megindokolni.

Takács Lászlóné jegyző: a földmérő a munkát elvégezte, a számlát ki fogja küldeni és azt ki kell fizetni.

c) Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak jutalmazása

Göntér Gyula polgármester: az előző ülésen beszéltek a hivatali dolgozók munkájának elismeréséről, az 5 % járuléksökkentés terhére, Kapolcs esetében 290 ezer Ft-ot jelent a hozzájárulás mértéke.

Varga Szilvia képviselő: miről van szó?

Takács Lászlóné jegyző: a helyi önkormányzatnál dolgozó köztisztviselőknek az illetménye már tíz éve nem változott, ezért a költségvetés elfogadásakor vetette fel, hogy a járulékok csökkenése miatt megmaradó 5 %-ot a dolgozók béremelésére fordíthassa a hivatal, amit Kapolcs és Monostorapáti önkormányzatai nem szavaztak meg. Sáska 200 ezer, Hegyesd 180 ezer és Taliándörögd önkormányzata 490 ezer Ft-ot szavazott meg a dolgozók egyszeri jutalmazására. A hivatali dolgozók között van, akinek a bruttó bére a garantált bérminimum alatt van. A dolgozók felelősségteljes munkát végeznek, jövőre bevezetésre kerül az ASP rendszer, ami többlet feladatot jelent mindenkinek.

Kocsis Csaba alpolgármester: a javaslattal egyetértett, az önkormányzat anyagi helyzetének ismeretében a polgármesternek kellett volna kezdeményezni a jutalmazást.

Mohos Attila képviselő: szerinte kicsit megkésett a javaslat, már korábban el lehetett volna fogadni, ő már korábban és most is támogatta.

Takács Lászlóné jegyző: a pályázatok beadásánál sokat segítettek a dolgozók, az elszámolásnál is sok munkájuk lesz, szerinte akkor és most is gesztus értékű lenne a támogatás.

Göntér Gyula polgármester: kérte, aki a 290 ezer Ft összegű javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

121/2017. (XII.6.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőit 290.000,-Ft jutalomban részesíti munkájuk elismerése céljából.

Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a jutalom utalásáról intézkedjen.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző
Határidő: 2017. december 15.

Napirend után

Göntér Gyula polgármester: az önkormányzat következő pályázatokon pályázott eredményesen:

- vis maior pályázaton 3,1 millió Ft támogatást nyert a Tobáni út, Birkadomb út felújítására.
- humán szolgáltatás fejlesztésére konzorciumban az EFOP 1.5.2.17-0032. számú pályázaton 248.000,-Ft-ot
- képzések, rendezvények szervezéséhez öt település részvételével -Nagyvázsony, Kapolcs, Badacsonytomaj, Pula és Barnag

- hősi emlékmű és első világháborús sír felújításra 1 millió Ft támogatás.

Göntér Gyula polgármester: a Kapolcska Fesztivál után Márta István különböző problémákra hívta fel a figyelmet, a levelet akkor felolvasta a képviselőknek. Őt hibáztatták a történetekért, mi volt az oka a problémának, az nem derült ki. Megkérte dr. Vass Istvánt tájékoztassa képviselőket, mert ő is jelen volt akkor, amikor történt a rendbontás. Szóban akkor ő tájékoztatta Márta Istvánt, de írásban nem válaszolt a levelére.

Dr. Vass István elnök: a Kapolcska Fesztivált támogatja. Nem érti miért fordult Márta István a testülethez? Az érintettektől elnézést kértek, a fiatalokkal megbeszéltek mi okozta a problémát. Nem csak a helyi fiatalok voltak hibásak, hanem a vendégek is.

Kocsis Csaba alpolgármester: rendzavarás, dulakodás történt akkor, ami szerint rendőrségi ügy, akkor kellett volna kérni a rendőrség segítségét, de sem a polgármester, sem a polgárőrség vezetője nem kért segítségét a rendőrségtől, azt mondták az ott lévő fiatalokra tekintettel nem fordultak a rendőrséghez. A testület ebben nem tud döntést hozni, magánemberként mondta el a véleményét.

Mohos Attila képviselő: képviselőként felelősséget érez, hosszú folyamat eredménye volt, több probléma volt, olyan dolgok történtek, amik nem oda valók, nem volt megbeszélés, egyeztetés az ifjúsági klub vezetőjével, többször történt jelzés, de nem történt semmi. Önkormányzati épületet használnak, támogatott szervezet, felelősségre vonhatók, szerinte a probléma akkor csúcsosodott ki.

Varga Szilvia képviselő: a problémát elkerülhették volna, ha az ifjúsági szervezet vezetőjével egyeztettek volna, facebookon fenn volt, hogy a klubban születésnapot ünnepelnek.

Márvány Péter: nem akarták hívni a rendőrséget.

Varga Szilvia képviselő: szankciókat kell alkalmazni.

Göntér Gyula polgármester: igaz-e a hír, hogy a Nonprofit Kft. bérleti díjat fizetett a fesztivál alatt az épület használatáért?

Dr. Vass István elnök: nem igaz.

Újfelújítás

Göntér Gyula polgármester: a műszaki felelőst megrendelte, Demény Zoltán vállalta. Strabag Kft-től a műszaki vezető megnézte az elkészült utat, a felvetés jogos, az út széle repedezik, kijavítják, a közmunkásokat megkérte, hogy az árokhoz válogassanak követet.

Kocsis Csaba alpolgármester: a vis maior pályázathoz új ajánlatok kellene?

Takács Lászlóné jegyző: 3 új ajánlat kell, 70 %-os a támogatás, a többi önkormányzati saját erő.

Kocsis Csaba alpolgármester: mikor lesz a helyreállítás?

Göntér Gyula polgármester: az időjárástól függ, valószínű az idén már nem.

Takács Lászlóné jegyző: a támogatást egy év alatt kell felhasználni.

Göntér Gyula polgármester: a Malmok Völgye pályázattal kapcsolatban voltak egyeztetések, területet kell vásárolni.

Kocsis Csaba alpolgármester: a Csórom-i mosó Pongrácz Eszter tulajdona, az Ilona Malom felé lévő Mázas kút Mekler Norbert tulajdona.

Göntér Gyula polgármester: megkérdezi mennyiért adják el?

Takács Lászlóné jegyző: hivatalos értébecslés kell hozzá.

Göntér Gyula polgármester: Településképi Arculati Kézikönyv véleményezésére tudomása szerint csütörtökön kerül sor.

Kocsis Csaba alpolgármester: csütörtökön lesz egyeztetés? Varga Csaba kérte, hogy ne szerdai napon legyen testületi ülés, mert nem tud részt venni.

Takács Lászlóné jegyző: nem tud róla, nem kapott meghívót. Hat településen kell beosztani az ülések időpontját, mindenkinek a kérését nem tudja figyelembe venni.

Kocsis Csaba alpolgármester: neki december 8. volt beírva az egyeztetésre.

Mohos Attila képviselő: december 7-én 11 órára jönnek a Pagony-tól az arculati kézikönyvet egyeztetni.

Takács Lászlóné jegyző: kérdezze meg a Pagonyosoktól mennyire van készen az anyag? A partnerségi egyeztetést meg kell tartani, a honlapra fel kell tenni. Küldtek rendelet tervezetet?

Kocsis Csaba alpolgármester: készítették tervezetet.

Mohos Attila képviselő: előzetes véleményezés alapján készítették el a tervezetet. Mikor lesz még testületi ülés?

Takács Lászlóné jegyző: 2017. december 31-ig el kell fogadni a településképi arculati kézikönyvet, a kifizetésnek is meg kell történni, mert el kell számolni az egymillió forinttal.

Mohos Attila képviselő: a közvilágítás korszerűsítéssel foglalkozik a testület?

Kocsis Csaba alpolgármester: Barnag és Gyenesdiás polgármesteréve kell beszélni és megnézni a helyszínen, utána kellene dönteni.

Takács Lászlóné jegyző: az időközi választás jelölése lejárt, két polgármester jelölt van: Márvány Péter és Göntér Gyula. Képviselő-jelöltek: Márta István, Kocsis Csaba István, Horváth Lászlóné, Dr. Vass István, Sári János, Szaszko Benedek és Varga Szilvia

Más napirend nem volt. Göntér Gyula polgármester megköszönte a részvételt, az ülést 19.00 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

K. m. f.


 Göntér Gyula
 polgármester


 Takács Lászlóné
 jegyző

